2. Elektrostatické pole

(Aktualizované 7.1.2005)

Príklad č.2.1:

C1=1(F, C2=2(F, C3=3(F. V polohe 1 je na kondenzátore C2  napätie 10 V. Aké bude napätie na kondenzátore C2 v polohe 2 ,ak kondenzátor C3 bol nenabitý.
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Príklad č.2.2:

Kondenzátor C1 je nabitý na 50V. Aké bude na ňom napätie, keď k nemu pripojíme nenabitý kondenzátor C2.

C1=1(F, C2= 2(F
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Príklad č.2.3:

Premenlivý kondenzátor C1 má počiatočnú kapacitu 50 pF a koncovú 500 pF. Aký kondenzátor C2 musíme k nemu pripojiť do série, aby výsledná počiatočná hodnota kapacity bola 20 pF. Aká bude výsledná koncová kapacita?
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Príklad č.2.4:

O koľko sa zmení kapacitu kondenzátora, ak medzi dosky kondenzátora vsunieme 1 mm hrubý kartón papiera presne do stredu ((r kartónu = 3,5 ). Vzdialenosť medzi doskami  kondenzátora je 3 mm. Dosky kondenzátora majú rozmery 10 x 10 cm.

Príklad č.2.5:

Kondenzátory C1 a C2 sú spojené paralelne a pripojené na napätie 50V. Odpojíme ich od napätia, rozpojíme, jeden z nich (C2) otočíme a znovu spojíme. Aké bude na nich napätie?
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Príklad č.2.6:

Kondenzátor má kapacitu 5 (F. Aký kondenzátor a ako musíme k nemu pripojiť, aby bola celková  kapacita 2 (F ?
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